9 KJI. Koncnekr ypoka. 00.00.00r.
Tema: Pewernue OuUK8aOpamuvix ypasHeHuil.
Leas ypoka: 1).HayuyuThCs y3HaBaTh OMKBAIPATHBIC YPAaBHCHHUS;

2) MO3HAKOMUTHCS CO CIIOCOOOM pelieHUs] OUKBaIPaTHBIX YPaBHEHUH.

l. Opranu3alioOHHbIII MOMEHT.
VYuutens GopMynupyeT Temy, Lellb ypoKa.
Il. Ilnan ypoka.

I1.3.

*——=0

C.p

I1l. Opopmnenue nocku.

y y 1) Ne 125(a) 3) 75 xm/u= ... m/c 4) Mponomkuts

4 5  2)Nel30 45M°%=... cm? 4HCII0BOM paA:

6 7 (3a7aHKA O OTPAOOTKE TOXKAECTBEHHBIX 2,5,11,23, ...
IpeoOpa30BaHNM, BEIYMCIUTEIBHBIX (3amaHns HA pa3BUTHE
HAaBBIKOB H T.I., T.. popmupoBanuto 3YH - | TIC ywammxcs - mpum.
IIPUM. aBTOPA) aBTOPA).

IV. DIlepexoaum Kk pacCMOTPEHUIO HOBOI TEMBI.
B TeTpaam 3amucartp 4ncio, Temy.
2) OTKpBITh yUeOHUKU Ha cTpaHule 62.
- Haiinure onpenenenue 6uxkeadpamnozo ypagrueHus B TEKCTE yueOHHKA.
3) 3anumiem ornpezesieHre B CIPaBOYHYIO TaOJIMILY, T/I€ MBI TPOBOJIUM KJIacCU(DHUKAIIUIO
YPaBHEHHUH.
- Ilouemy ypaBHEHHUsI TaKOTO BUIa Ha3bIBAIOTCSl OMKBaApaTHBIMU? UTO O3HAYaeT MpHCTaBKa
«OM» K U3BECTHOMY TEPMUHY «KBaJPaTHOE ypaBHEHUE»?
Ecnu mocMoTpeTs B SHIUMKIONEINYECKHIA CIIOBAph, TO YBUANUM, YTO IPUCTABKA «OM» MPOUCXOIHUT
oT JatuHcKoro bi — aByx, bis — aBax s .[loaToMy Kak MHAYE MOKHO HAa3BaTh JaHHBIN BH/I
ypaBHEHUI? AHAJIOr TaKOrO COYETaHMsI 3HAKOM BaM U3 Kypca XuMuu: rusipodocdar —
auruapodocdar.
- Tlouemy B onpezneneHun OMKBaAPATHOTO YPaBHEHUS CYIIECTBEHHO 3aMeuaHue az0?
- Urak, kakoe ypaBHEHHE HA3bIBAIOT OMKBAPATHBIM?
4) (pabora B mapax) Cpenu npeajioKEeHHBIX YpaBHEHUH BBIOPATh T€, KOTOPHIC SIBISIOTCS
OMKBaIpaTHBIMU.
x*-2x%-3=0
Ox*=4+2x*
x*-6x%=16x
0,2)(4=x3
8-0,25x*=0
- Yro HY)XHO UCTIPAaBUTh, YTOOBI ypaBHEHH 3 ¥ 4 MOXKHO OBIJIO CUNTATh OMKBaJAPATHBIMU?
- Hazosure k03¢ (HULIMEHTHI a, B U C B K&XKJAOM ypaBHEHUHU.



5) Bepuémcs k TekcTy ydeOHUKA.
- Yro roBopuTCS B TEKCTE O METOJIE peIIeHUs] ONMKBaAPaTHOTO ypaBHEHUS?
- Yro ynoObHO 0003HAYUTH 32 HOBYIO IEPEMEHHYIO?
- Paccmotpum npumep: x'-13x°+36=0
(BTOpPYIO UacTh ypaBHEHMsI PELIAIOT CAMOCTOATENIBHO B PEXKUME «CAMOKOHTPOJIbY).
6) B cripaBo4HO# TabynIle 3anuIIeM IUIaH PeHIeHus] OMKBaApaTHOTO ypaBHEHHUS ax+Bx*+c=0.

1. x*=t

2. at’+bt+c=0 - Bciomorarensroe KY
3. pemuTh BcomoraTtenbHoe KY

4, t—x

5. OTBeT.

7) OOpatuM BHMMaHue Ha ciieaytoee. [Ipu pemenny GMKBaApaTHOrO ypaBHEHHs HaM MPUIILIOCh
pelarh KBaJpaTHOE YpaBHEHUE, YUCIIO KOPHEN KOTOPOIro, KaK U3BECTHO, 3aBUCUT OT 3HaKa
nuckpumuHanTa [[. CriegoBaTenbHO, UMCIIO KOPHEN OMKBAJIpaTHOTO ypaBHEHHUs TaKkke Oy/eT 3aBUCETh
OT 3HaKa JUCKPUMHHAHTA BerioMoraresbHoro KVY.

]

Her wopres 1 1opers

T.o., 151 perieHys KB. ypaBHEHHSI MOXKHO BOCIOJIb30BaThCS IPUBEIEHHBIM aJITOPUTMOM.
8) Urak,
- Kakoe ypaBHeHUE Ha3bIBAIOT OMKBAAPATHHIM?
- Kakos meton ero pemienus?
- Ot 4ero 3aBUCUT YUCJIO KOPHEW OMKBAJPaTHOTO YpaBHEHUS?
9) Mcxoas U3 pacCMOTPEHHON TEOPHH, 3alUILIEM CIIeIYIOIHME KOHTPOJIbHBIE BOTIPOCHI:
6.bukBanpaTHOe ypaBHEHHE (OTIpeIeTIeHUE).
7. Meton perieHust OMKBaJpaTHOIO YpaBHEHUSI.
8. Hucio kopHel OMKBaApaTHOTO YpaBHEHUSI.

V) Bamumewm a/3: K.B. Ne6-8; | Bap. No223(B,r), 3k3. 0. Ne82(1)
Il Bap. Ne225(a) ax3. ¢6. Ne82(1) (2 crocoba)
111 Bap.Ne225(0), 3k3. ¢6. Ne82(1) (2 cnocoba)

VI) Pemmts camocrositensHo: | Bap. No222 (a)
Il Bap. Ne222 (B)

(IpOBEPSIIOT B Mapax B PeKUME «B3aUMOKOHTPOJIBY)
VII) CamocTosarenbHas padoTa (3agaHus ¢ aanTainyuei o BapuaHTam).
| Bap.(pemmaroT mo KapToykam ¢ oopasmamu) 3k3.¢0.,cTp.125, No298, 357; ctp.78, Ne73(1)
Il Bap. (Ha mOoCKe 3amycaHbl BO3MOXHBIE OTBETHI K YPaBHEHHSIM)
No297(a), 1052(a)- 3 cocoba.
Il Bap. (oTBeT cM. B KoHIIe yueOHUKA) No298(a), 299(6), 300(a).



